



UNIVERSITÄTS-
BIBLIOTHEK
PADERBORN

Die Dekorationsmalerei mit besonderer Berücksichtigung der kunstgewerblichen Seite

Text

Eyth, Karl

Leipzig, 1894

Druckfehlerberichtigung.

[urn:nbn:de:hbz:466:1-93705](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:hbz:466:1-93705)

• Druckfehlerberichtigung.

Seite 87, Zeile 5 von unten: Baumaterialien statt Baumaterialien.

„ 94, „ 6 „ „ : Chipiez statt Chipier.

„ 98, „ 9 „ „ : allerlei statt allerei.

„ 213, „ 6 „ „ : Viollet statt Violet.

„ 363, „ 3 „ „ : W. Volz statt H. Volz.

„ 392, „ 15 „ oben: bleiben statt blieben.

„ 392, „ 8 „ unten: Quaderreihen statt Quaderzeichen.

„ 395, „ 1 „ „ : Laffillée statt Lafillée.

„ 396, „ 19 „ oben: „ „ „

„ 444, „ 9 „ unten: (drei silberne oder weiße Schildchen im roten Feld)
statt (drei blaue oder richtiger rote Schildchen im silbernen Feld).
